

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR****RETIFICAÇÕES**

Na [Portaria nº 948, de 30 de agosto de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 165, de 31 de agosto de 2021, Seção 1, página 49, na linha 740 do Anexo, onde se lê: "Avenida Santo Antônio 659, Santo Antônio Pinhalzinho/SC", leia-se: "Rua Oscar Ervino Keil, 443, Bela Vista, Pinhalzinho/SC", conforme Nota Técnica nº 01/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201600086 e Processo SEI nº 23000.032189/2021-38).

Na [Portaria nº 948, de 30 de agosto de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 165, de 31 de agosto de 2021, Seção 1, página 49, na linha 735 do Anexo, onde se lê: "Avenida Santo Antônio 659, Santo Antônio Pinhalzinho/SC", leia-se: "Rua Oscar Ervino Keil, 443, Bela Vista, Pinhalzinho/SC", conforme Nota Técnica nº 01/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201600127 e Processo SEI nº 23000.032189/2021-38).

Na [Portaria nº 241, de 16 de março de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 53, de 19 de março de 2021, Seção 1, página 60, na linha 2 do Anexo, onde se lê: "AVENIDA SANTO ANTÔNIO, 659, SANTO ANTÔNIO, PINHALZINHO/SC", leia-se: "Rua Oscar Ervino Keil, 443, Bela Vista, Pinhalzinho/SC", conforme Nota Técnica nº 01/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201600154 e Processo SEI nº 23000.032189/2021-38).

Na [Portaria nº 272, de 03 de abril de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 65, de 04 de abril de 2017, Seção 1, página 129, na linha 38, do Anexo, onde se lê: "Comunicação Social - Publicidade e Propaganda", leia-se: "Publicidade e Propaganda", conforme Nota Técnica nº 2/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201707417 e Processo SEI nº 23000.054091/2016-74).

Na [Portaria nº 949, de 30 de agosto de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 165, de 31 de agosto de 2021, Seção 1, página 56, na linha 658, do Anexo, onde se lê: "Comunicação Social - Publicidade e Propaganda", leia-se: "Publicidade e

Propaganda", conforme Nota Técnica nº 2/2022/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202018904 e Processo SEI nº 23000.054091/2016-74).

(Publicação no DOU n.º 23 de 02.02.2022, Seção 1, página 85)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.